

Laudáció

Balogh Attila újságíró

JUSTITIA REGNORUM FUNDAMENTUM-díja alkalmából

Balogh Attila újságírót a Justitia Regnorum Fundamentum Díj idei díjazottjaként köszöntjük.

Ezt a díjat kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként veheti át, mivel fáradhatatlanul dolgozik annak érdekében, hogy a kisebbségi közösségek aktuális problémáiról, eseményeiről tudósítson. A Magyar Távirati Iroda Belpolitikai Főszerkesztőségének újságírójaként elhivatottan tudósít minden nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos eseményről. Nevével találkozhatunk minden jelentősebb társadalompolitikai kérdés kapcsán megjelent híryanagnál. Munkája egyik legfőbb célkitűzésének tartja a romákkal kapcsolatos előítéletek lebontását.

Balogh Attila újságírói munkáját az MTV Miskolci Regionális Szerkesztőségében kezdte, majd innen került az MTI-hez. 2002-2004 között dolgozott az Amaro Drom roma lapnál, valamint elkezdte újságírói tevékenységét két internetes újságnál, a RomNet-nél, és a Romapage-nél. Szerkesztőként dolgozott az Esélyegyenlőségi Kormányhivatal Romaweb szerkesztőségében, és ugyanebben az időben felelős részt vállalt tevékenységével az Országos Cigány Önkormányzat Világunk c. havilapjánál. A nyomtatott sajtó mellett 2006-ban műsorvezetőként is elkezdett dolgozni a Rádió C-nél.

Sokrétű, színvonalas és példaértékű tevékenységét már eddig is több szakmai elismeréssel díjazták. Ezek közül kiemelendő Az év MTI-tudósítója díj, melyet 2006-ban ítéltek oda neki, illetve az ő nevével is fémjelzett RomNet Szerkesztőség tavaly kapta meg a Kisebbségekért-díjat.

A média fokozott felelőssége, hogy segítsen felhívni a figyelmet a hátrányos megkülönböztetés és kirekesztés veszélyeire. A médiumok fontos feladata, hogy aktívan vegyenek részt a különböző sztereotípiák, előítéletek eltörlésében és segítsenek a nemzeti és etnikai kisebbségek valós helyzetének, eseményeinek figyelemmel kísérésében.

Balogh Attila munkássága, elhivatottsága, szakmai hozzáértése, rátermettsége, embersége segíthet az előítéletek felszámolásában. Ezt a munkát szeretnénk elismerni és megköszönni a Justitia Regnorum Fundamentum Díjjal, melyhez szeretettel gratulálunk!